
 
 

 
 

SLEPÉ TVARY 
Všichni členové týmu si zavážou oči šátkem, následně dostanou do rukou tři 
různé, promíchané sady šesti různých tvarů, ve kterých ovšem budou dva 
tvary chybět. Vaším úkolem bude zjistit, které tvary to jsou.  

 

Příklad:  

Jenda dostane do ruky: 2 x dům, 1 x židli, 1 x hrnek, 1 x talíř 

Klára dostane do ruky: 2 x stůl, 1 x židli, 2 x hrnek 

Marie dostane do ruky: 1 x dům, 1 x židli, 1 x stůl, 2 x lampu, 1 x talíř 

Celou sadu tedy tvoří DŮM, ŽIDLE, STŮL, LAMPA, HRNEK, TALÍŘ 

 

Chybějící tvary tedy jsou: LAMPA A TALÍŘ 

 

 

 

 

 

 

 


